



住後學家。當時後學的心情是「一則以喜、一則以憂」，喜的是前人大德的蒞臨，慈光普照，蓬華生輝；憂的則是後學愚昧，所學淺薄，恐有招待不周、冒犯之處。見面之後，方知後學是多慮的；前人是如此和藹可親、平易近人，且常在晚餐後與大家秉燭夜談。

前人常述說早期辦道的經過。您代天宣化的足跡遍布全臺，甚至遠到花東較偏遠的山區，即使沒路、沒橋，您亦不畏懼，披荊斬棘，不達目的絕不放棄；全心深信天人共辦，只要抵達中堂，或成全、或講道理、或辦道，盡皆圓滿達成。前人您還說早期的辦道，出門只能帶一張白紙（當時官考嚴重），遇要辦道時，白紙立即書寫



▲ 簡前人尊師重道的精神令後學感佩。

成表文；待辦道完畢，馬上去洗手間將新求道人的資料完整紀錄，待返回家後，再詳細登錄成冊。如今中一堂過去的求道資料能夠建立得這麼完整，皆是前人您逐筆用心紀錄。幾十年前，您就知道善用檔案管理，儲存資料。

前人您的諄諄善教，後學們銘感於心；您期許高雄道務宏展，後學及高雄的全體道親，定戮力以赴，達成您老的遺愿！盼前人您於天上恩澤加被，聖靈長祐，點撥道務推展之方向，讓愚昧的後學增長智慧，帶領高雄（至和區）道親們，早日達成前人您的慈心愿力！前人您畢生為道犧牲奉獻，後學們永遠懷念您！



▲ 簡前人（中）和藹可親、平易近人。